



**ΔΗΜΗΤΣΑΝΗΣ 3 - 5 - ΜΟΣΧΑΤΟ - 183 46 - ΤΗΛ. : (210)- 48.32.564  
FAX: (210) - 48.33.555 E-mail: info@pasipka.gr http://www.pasipka.gr  
3 - 5 DIMITSANIS STR. - 183 46 MOSCHATO - ATHENS - GREECE**

Μοσχάτο: 19 Ιουνίου 2020  
Αρ. Πρωτ: 10979

Προς: κόν **Θεοχάρη Θεοχάρη**  
**Υπουργό Τουρισμού**  
Email: [mintourismgr@gmail.com](mailto:mintourismgr@gmail.com)

Κοιν: Ε.Σ.ΑμεΑ  
Ε.Ο.Κ.Α.

**Θέμα:** «Αίτημα του Πανελλαδικού Συνδέσμου Παραπληγικών και Κινητικά Αναπήρων έτσι ώστε να συμπεριληφθούν στο πρόγραμμα «**Τουρισμός για όλους**» που θα πραγματοποιηθεί το καλοκαίρι του 2020 και τα Άτομα με Βαριά Κινητική Αναπηρία με Π.Α. 67% και άνω τα οποία είναι συνταξιούχοι».

Κύριε Υπουργέ,

Ο Πανελλαδικός Σύνδεσμος Παραπληγικών και Κινητικά Αναπήρων εκπροσωπεί Άτομα με Αναπηρία (κινητικά αναπήρους) και δραστηριοποιείται σε όλη την Ελληνική επικράτεια.

Είναι ένας δυναμικός φορέας, που μεταξύ των άλλων δραστηριοτήτων του, διεκδικεί την επίλυση των προβλημάτων τους απευθυνόμενος στις αρμόδιες αρχές καταθέτοντας αιτήματα, προτάσεις, κ.τ.λ. επίσης δίνει διέξοδο και ευκαιρίες στις δημιουργικές δυνατότητες και ικανότητες των ατόμων με κινητικά προβλήματα, μεριμνώντας έτσι, για την ψυχική και πνευματική τους ανάταση και την ισότιμη ένταξή τους στα κοινωνικά και πολιτιστικά δρώμενα της σύγχρονης εποχής.

**Ο Φορέας μας είναι πιστοποιημένος από το Υπουργείο Εργασίας ως Κοινωνικός Φορέας παροχής Υπηρεσιών Κοινωνικής Φροντίδας σύμφωνα με το ΦΕΚ 3765/22-11-2016.**

Με την παρούσα επιστολή σας γνωστοποιούμε ένα πρόβλημα που μας αφορά και ζητάμε τη βοήθειά σας για την επίλυσή του.

**Κύριε Υπουργέ,**

Είμαστε αποδέκτες πολλών διαμαρτυριών από μέλη μας, για το γεγονός ότι τα Άτομα με Αναπηρία - συνταξιούχοι και οι οικογένειές τους, έχουν αποκλειστεί από την έναρξη των μνημονίων μέχρι και σήμερα, από τα προγράμματα Κοινωνικού Τουρισμού, που μόνο μέσω αυτών, είχαν στην πλειοψηφία τους τη δυνατότητα να πραγματοποιήσουν ολιγοήμερες διακοπές.

Στην παραπάνω ομάδα, ανήκουν χιλιάδες Άτομα με Αναπηρία (άμεσα ή έμμεσα ασφαλισμένοι), οικονομικά αδύναμοι, που τους είναι αδύνατον να καλύψουν τα έξοδα για διακοπές των ιδίων, της οικογένειάς τους και των απαραίτητων βοηθών - συνοδών τους.

Ο Σύνδεσμός μας, εκφράζοντας τα αιτήματα των μελών του, **ζητάει να συμπεριληφθούν στο πρόγραμμα «Τουρισμός για όλους» για το Καλοκαίρι του 2020 και οι συνταξιούχοι Άτομα με Αναπηρία με Π.Α. 67% και άνω.** Άλλωστε στην σχετική ιστοσελίδα του προγράμματος «Τουρισμός για όλους», αναφέρεται ότι δικαιούχοι είναι **«Όλα τα φυσικά πρόσωπα τα οποία έχουν υποβάλει Δήλωση Φορολογίας Εισοδήματος Φυσικών Προσώπων για το φορολογικό έτος 2018».** (Βεβαίως, και οι Βαριά Κινητικά Ανάπηροι συνταξιούχοι, είναι φορολογούμενοι πολίτες).

Για όλους τους παραπάνω λόγους πιστεύουμε ότι **απαιτείται η άμεση διευθέτηση του όλου προβλήματος, διότι επαναλαμβάνουμε, πως είναι η μοναδική ευκαιρία διακοπών για τα ΑμεΑ, οι οποίοι έχουν χαμηλά εισοδήματα και οι οικογένειές τους έχουν πληγεί περισσότερο από την ανεργία και την οικονομική κρίση των τελευταίων 10 ετών.**

**Κύριε Υπουργέ,**

Το πρόβλημα που έχει προκύψει είναι αρκετά σοβαρό και είναι σίγουρο ότι σε μια επιστολή δεν μπορεί να αποτυπωθεί το μέγεθός του, για το λόγο αυτό ζητάμε να μας ορίσετε μια συνάντηση, προκειμένου να το συζητήσουμε αναλυτικότερα και να δρομολογήσουμε από κοινού τη λύση του.

Με Εκτίμηση  
Για το Δ.Σ.  
Ο Πρόεδρος  
Μούσιος Γρηγόρης